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NÚM. 

 

 

 

 

LXIV LEGISLATURA 

 
 

 

 

SEGUNDO  PERÍODO ORDINARIO PRIMER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Solemne de la Honorable Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 23 de marzo del año 2022, a las 15 horas 

con 31 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario, correspondiente al Primer  Año de 

su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ XERARDO RAMÍREZ 

MUÑOZ. 
 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Pedirles tomen sus lugares para dar 

inicio a la Sesión Solemne, que nos convoca el día de hoy. Le solicito a la Primera 

Secretaria, pase Lista de Asistencia de las Ciudadanas y Ciudadanos Diputados, y verifique 

el Quórum Legal para sesionar. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, venia, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las Ciudadanas Diputadas y de los Ciudadanos Diputados: 

 

 

 

    RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente.  

 

 

    INFANTE MORALES ANALÍ.- 

 

 

    CERRILLO ORTIZ VIOLETA.- 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-   

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.-  

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.-  

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.- Presente. 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente, Secretaria. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.-Presente, 

Diputada. 

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.-  
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GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente… Gracias, 

Secretaria. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Aquí,  presente.  

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.-  

 

 

MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.-  

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.- 

Presente, Diputada Secretaria.  

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.-  

Presente. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente, Diputada 

Secretaria.  

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Presente, Diputada. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.-  

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente, 

Diputada. 
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MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.-  

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.-  

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-  Presente, 

Diputada. 

 

 

SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- Presente, 

Diputada.  

 

 

 

    EL DIP. GONZÁLEZ ROMO.- González Romo Ernesto, para 

que registre mi asistencia, Diputada.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos  Quórum Legal, para llevar a cabo la Sesión. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias. Le solicito que 

me justifique la inasistencia de: la Diputada Georgia Fernanda Miranda Herrera, que pide 

se justifique por asistir a diversas reuniones del Comité Ejecutivo Nacional del Partido 

Verde Ecologista; la Diputada Imelda Mauricio Esparza, quien pide se justifique para 

atender la Reunión Ordinaria del Sistema Estatal para prevenir, atender, sancionar la 

Violencia contra las Mujeres, en la que forma parte como Presidenta de la Comisión 

Legislativa de Equidad de Género por mandato legal; del Diputado Armando Delgadillo 

Ruvalcaba, por compromisos inherentes al trabajo legislativo fuera de las instalaciones del 

edificio; de la Diputada Priscila Benítez Sánchez, para justificar no menciona el motivo por 

el cual se ausenta; del Diputado Sergio Ortega Rodríguez, tampoco menciona el motivo por 

el que se ausenta; del Diputado Nieves Medellín Medellín, por encontrase realizando 

actividades propias de su trabajo legislativo fuera de este edificio; de la Diputada Roxana 

del Refugio Muñoz González, porque… por asuntos relacionados con su distrito y que 

requieren de su presencia, mismos que son impostergables; de la Diputada Violeta Cerrillo 

Ortiz, por encontrarse realizando actividades propias de su trabajo legislativo fuera de este 

edificio; de la Diputada Analí Infante Morales, por asuntos propios a su trabajo legislativo.  

 

 

 

    EL DIP. BRIONES OLIVA.- Diputado Presidente, para que 

registre mi asistencia, por favor, Briones Oliva Herminio  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia. Diputadas 

y Diputados  Habiendo Quórum Legal, y conforme en lo establecido por los artículos 68 

fracciones I, II, VI y IX de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; 121, 122, 123, 

124, 125, 126, 127 y 128  de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado; y 45 y 47 

de nuestro Reglamento General, da inicio esta Sesión Solemne del Segundo Período 

Ordinario de Sesiones dentro del Primer  Año de nuestro Ejercicio Constitucional. A 

consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día:  

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Declaratoria de Apertura de Sesión Solemne. 

 

 

4. Designación de Comisión de Cortesía. 

 

 

5. Honores a la Bandera. 

 

 

6. Lectura de una Síntesis del Acuerdo # 38, mediante el cual se 

rinde Homenaje Póstumo al Pintor Jaime Barranco, por su 

destacada trayectoria en la plástica mexicana. 

 

 

7. Entrega del Reconocimiento; y, 

 

 

8. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Pregunto a las Diputadas y Diputados, si están de  acuerdo 

con el Orden del Día que se ha leído, para esta Sesión, quienes lo aprueben sírvanse 

manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del resultado 

de la votación. Diputadas y Diputados que estén a favor del Orden del Día leído… 

Diputada Valdéz… En contra… Abstenciones… 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Orden del Día, por unanimidad de las Diputadas y Diputados 

presentes.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se aprueba en sus términos leídos. 

Dando continuidad al Orden del Día, solicito a las y los presentes se sirvan poner de pie, 

para emitir  la siguiente declaratoria; de igual forma, esta Mesa Directiva a través de la 

Presidencia da la bienvenida a quien nos acompañan  el día de hoy, en el Recinto del Poder 

Legislativo del Estado de Zacatecas, ésta es su casa, la casa de las y los zacatecanos.... 

Diputado Correa… Las personas que nos acompañan, favor de ponerse de pie: 

 

 

 

LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, ABRE 

HOY MIÉRCOLES 23 DE MARZO DEL AÑO 2022, SIENDO LAS 15 HORAS CON 

39 MINUTOS, SU DOCEAVA SESIÓN SOLEMNE, EN LA CUAL SE RINDE 

HOMENAJE PÓSTUMO AL PINTOR JAIME BARRANCO, POR SU 

DESTACADA TRAYECTORIA EN LA PLÁSTICA MEXICANA. 

 

 

 

    Siguiendo con el Orden del Día, y continuando con el 

desarrollo de esta Sesión, esta Presidencia con fundamento en lo establecido por los  

artículos 87 de nuestro Reglamento General, se permite designar como Comisión de 

Cortesía, a los Diputados: José Luis Figueroa Rangel y Maribel Galván Jiménez, por favor, 

para que se sirvan acompañar a los Ciudadanos: Martha Elena Díaz Ceja y Gerardo 

Misraim Barranco Díaz, viuda e hijo respectivamente del homenajeado el día de hoy. 

Mientras regresa la Comisión de Cortesía con nuestros distinguidos invitados, se declara un 

breve receso. 

 

 

 

R E C E S O  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Se reanuda la Sesión Solemne. A 

nombre de este Poder Legislativo, le damos la más cordial bienvenida a los Ciudadanos: 

Martha Elena Díaz Ceja y Gerardo Misraim Barranco Díaz, viuda e hijo respectivamente; 

igualmente al señor José Israel Mauricio Vargas, amigo de la familia del hoy homenajeado; 

de igual manera, a los visitantes que nos honran con su presencia, muchas gracias por su 

visita al Poder Legislativo del Estado de Zacatecas. Jaime Barranco Martínez, es 

reconocido por ser autor de los retratos al óleo de los Gobernadores de Zacatecas, falleció 
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el martes 12 de octubre del año 2021; cabe destacar que Barranco Martínez tiene su galería 

en el salón Gobernadores del Palacio de Gobierno, donde lucen 27 retratos al óleo de igual 

número de mandatarios  a través de la historia, y que fue inaugurado en 2014 como parte de 

la Conmemoración del Centenario de la Batalla de Zacatecas, todavía la madrugada del 12 

de septiembre pasado el Gobernador actual del Estado de Zacatecas; Licenciado David 

Monreal Ávila develó la última fotografía creada por el Pintor Loretense. Les solicito a 

todas y todos los presentes ponerse de pie, para rendir con todo respeto, Honores a nuestro 

Lábaro Patrio… Le solicito a la Dirección de Apoyo Parlamentario  y a la Subdirección de 

Protocolo, favor de iniciar con los Honores a la Bandera. 

 

 

 

HONORES A LA BANDERA. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, pueden tomar 

asiento. Continuando con esta Sesión solemne, le solicito respetuosamente al Diputado, 

José Luis Figueroa Rangel, dé lectura al Acuerdo #38 de fecha 23 de noviembre del año 

2022, mediante el cual se rinde Homenaje Póstumo al Pintor zacatecano Jaime Barranco, 

por su trayectoria destacada en la plástica mexicana. 

 

 

 

    EL DIP. FIGUEROA RANGEL.- Con su permiso, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

    EL DIP. FIGUEROA RANGEL.- Da lectura de una Síntesis 

del Acuerdo #38, mediante el cual se rinde Homenaje Póstumo al Pintor Jaime 

Barranco, por su destacada trayectoria en la plástica mexicana. Es cuanto, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado Figueroa. 

Derivado y con fundamento en el acuerdo referido, leído por el Diputado esta Legislatura y 

en mi calidad de Presidente y a nombre de las integrantes y los integrantes de esta 

Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 

procedemos al acto de entrega del reconocimiento póstumo al Pintor Jaime Barranco, por 

su destacada trayectoria en la plástica mexicana; y sobretodo, en el Estado de Zacatecas. Le 

solicito respetuosamente a los Ciudadanos: Martha Elena Díaz Ceja y Gerardo Misraim 
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Barranco Díaz, viuda e hijo respectivamente; pasen ante esta Presidencia, para recibir el 

reconocimiento Póstumo al Pintor Jaime Barranco; les solicito nuevamente a todas y a 

todos ponernos de pie, para hacer esta entrega… A la virtud y al mérito la Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado de Zacatecas, en nombre del pueblo que representamos en 

este Poder Legislativo, hacemos el reconocimiento post mortem al Loretense Jaime 

Antonio Barranco Martínez, talentoso pintor de fama nacional, autor de la Galería de 

Gobernadores del Palacio de Gobierno y de obras comerciales, oficinas y domicilios 

particulares, Zacatecas, Zac., a 23 de marzo del 2022, y lo firma su servidor, pero a nombre 

de las Diputadas y Diputados que integramos este Poder Legislativo; enhorabuena y 

muchas felicitaciones.  

 

 

 

    LOS CIUDADANOS MARTHA ELENA DÍAZ CEJA Y 

GERARDO MISRAIM BARRANCO DÍAZ.-  Gracias, gracias.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, enhorabuena. 

 

 

 

    LOS CIUDADANOS MARTHA ELENA DÍAZ CEJA Y 

GERARDO MISRAIM BARRANCO DÍAZ.-  Muchas gracias, gracias… Muchas gracias, 

gracias… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito permanezcamos de pie, y 

le solicito a los Ciudadanos Diputados integrantes de la Comisión de Cortesía, que al 

término de la Sesión, se sirvan acompañar a su salida de este Recinto a nuestros 

distinguidos invitados. Compañeras y compañeros:  

 

 

 

LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, CIERRA 

HOY MIÉRCOLES 23 DE MARZO DEL AÑO 2022, SIENDO LAS 16 HORAS CON 

04 MINUTOS, SU DOCEAVA SESIÓN SOLEMNE, EN LA CUAL 

RENDIMOSHOMENAJE PÓSTUMO AL PINTOR JAIME BARRANCO, POR SU 

DESTACADA TRAYECTORIA EN LA PLÁSTICA MEXICANA. 

 

 

 

    Dicha Sesión, es correspondiente al Segundo Período 

Ordinario de Sesiones, dentro de nuestro Primer Año de Ejercicio Constitucional, pueden 

tomar asiento. Diputadas y Diputados, no habiendo más asuntos que tratar y estando 
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agotado el Orden del Día, se Clausura esta Sesión Solemne, y se cita a las y los Ciudadanos 

Diputadas y Diputados, para el día de mañana, jueves 24 de marzo, a las 12:00 horas, a la 

siguiente Sesión. Es cuanto. 

 

 

 

    LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- Gracias, Presidente.  

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

JOSÉ XERARDO RAMÍREZ MUÑOZ 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA DEL MAR 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

NIEVES MEDELLÍN MEDELLÍN 

 


